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MAaTUKUN B 6 KInnacce Ha TeMy
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‘Ypok maT

£ noxeHue N BbluNTaHue Yncen B
npegenax 10 000»

1\ NocynapcTBeHHoe ka3éHHoe obGpa3soBarefnbHoe

/ hyupexpeHvne Pecny6nuku Mopposusa MHcapckas
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Oobpbin goktop Anbonut

OH noa oepeBOM CUOUT.
[Tpuxoaun K HEMY NeYnTbLCH
N kopoBa, 1 Bonymua
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101, 102, 103, 104, 110, 105, 106, 107, 109, 108
Otragante 4yncno: bonbwe 35 n meHbLe 37. 36
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460 KM B 4yac

46 Km B yac




/rpa ~CornaceH-HecornaceH:

1 000 +2 000 =3 000
11 500 + 500 =129000

2 700=700=2000

3 000 + 6 000 =9 000
1O @0 =% @20 = 30000
1 QRO + &)= 1 6D



"HCKAMIOUM cnoBo"

VckntovnTe «nunLiHee» CroBo B CTPOYKax.

Kpyrnble OecaTku, Kpyrnble COTHI/I_
_ YMeEHbLLUaeMoe, BbliMTaeMoe, Pa3HOCTb.

OpHo3Ha4yHoe, ABY3HaYHoe, Tpex3Haque,_



28.10.2015r. Cpepna.
KnaccHaga pabora.

CnoxeHve 1 Bbl4nTaHMe Yncen B npegenax
10 000.

1246 + 305 =

6 027-2 018 =

5193 -1015 =

4062 +2028 =

7 005 +275 =










3agava.

B nepBbint AeHb AOKTOP Bbinednn 707 XXMBOTHLIX, a BO
BTOPOMN [AeHb Ha 315 XMBOTHbIX bonbLue. CKOMbKO
XXMBOTHbIX OOKTOP BbIfievns 3a aBa aHa?

| — 707 XK. -
Il - ? Ha 315 x. Oonbwe —
PeweHne.




CpaBHUTE 4yncna

1207 = 1107
932 < 1932
2345 < 3345




CamocTtosTernbHasa paboTa



UGS sdaaiG

Ne 252 (2) 1,2-n ctondbukn cTp.62



AToT Vi

DORd







* http://audioskazki.net/archives/1461

https://yandex.ru/images/

http://razukraska.ru/transport/samolet-kartinka-raskraska.htm



